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1. Aiveton to ypopuikd cvomua Ax =b dmov

(20 2 3 13
A=/4 3 10|, b=| 0
-1 10 4 15

Na eZetboete av pmopei va epappootel  emovoinmriky uébodog Gauss-Seidel kat av
val va yivouv 2 emavaAmyelg pe apytkd didvocua to pndevikd didvoopa. Na dobei
gmiong Pt EKTIUNGOT TOV GOAANATOG, 6TN 2" ETOVAATIYT TTOV Va. U1V YPTCLLOTOLEL TOV
mivoka emavainyeav g pebodov Gauss-Seidel ko pe ™ Bonbeio kardiining
SOVOGULOTIKTC VOPLLOG TNG EMAOYTS GOG KAl TNG OVTIOTOLYNG PLOIKAG VOPUA TEVOaKa.
Atvetar n yevis extipmon opéipatog 5x(*)-x|ls%-“x‘”—x“”

(, 6mov B o avrictoryog

EMAVOANTTIKOC Tivaxac.

2. Aivetoum eZicoon x=27". (1)

a) Na deiEete 6T £xe1 povadikn Avon p 610 drdotnua [%, 1].

B) No efetdoete av sivar eEaocpaiiopévn M Gl')“,v'K}-IG:?] ™G YEVIKNG EMAVOATTIKNG
pebddov x,., =27%, £ =0,12.... om Avon p g (1) yua xdbe x, € [%,1].

v) Na ytvovv 3 emovornwelg g pebddov pe apykd x, =0.75, yw v mpocéyyion

g Avong p g (1).

d) [Tooeg emmAfov emavainWelg TPEMEL VA YIVOUV DOTE TO GOAAUO, VO ETval HiKpdTEPO

amd 1074

g) [Tow givon n tayTTa GOYKAoNG TG neBddov; (e artioAdynomn).

3. No vmohoyoBei pe tov obOvBeto tOmo oloxAfpworng tpameliov (N=4) 1o
oAOKApOUOL '

.

I=[x2]nxdx

Na Bpebel 10 ehdyioto N dote 10 G(pd}-ua ue Tov ovvbeto TOUTMO OaPOUNTIKNG
oloxkAnpwong Tpaneliov va givar pikpdtepo Tov 107,

4. Eotw ¢ =1(0).Vi=0,1,..,n 6mov /(x) ta moivdvoua Lagrange. No amodeyfoiv ot
aKkOAoVOES TaVLTOTNTES:
. 1, otav j=0
Zc,.x,.j =40, orav j=12,..n
i=0

D" x,x,..x,, otav j=n+1

Hapatnpriosic
1. Awipkelo e€étaong 2.5 Opeg
2. BaBpolroyia: Ta 6épata sivor icodvvapa.



